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  .دهد گيرد، پيوسته تغيير شكل مي قرار مي) هرقدر كوچك................. (..اي است كه وقتي تحت تأثير  سيال ماده. 1

  نيروي خارجي. د  تنش برشي. ج  فشار عمودي. ب  تنش محوري. الف  

  ............. .واسطه دارد  در حالت عدم لغزش در مرز، سرعت سيالي كه با مرز جامد تماس بي. 2

  صفر است. ب  با سرعت ديگر نقاط سيال يكسان است. الف  

  با سرعت مرز متفاوت است. د    با سرعت مرز يكسان است. ج  

در قانون چسبندگي نيوتن،. 3
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µτ  , ثابت بودن مقدارµ  دارد................ نشان از.  

  غيرنيوتني بودن سيال. ب    نيوتني بودن سيال. الف  

  تنش. د    دگر روان بودن سيال. ج  

  شود؟ آل بودن سيال مي چه ويژگي يا ويژگيهايي باعث ايده. 4

    چسبندگي و تراكم پذيري. ب    تراكم پذيري. الف  

  غيرچسبندگي و تراكم ناپذيري. د    غير چسبندگي. ج  

  .بديا مي................... و چسبندگي مايعات با افزايش دما............. چسبندگي گازها با افزايش دما . 5

    كاهش, افزايش . ب    افزايش, افزايش . الف  

  كاهش, كاهش . د    افزايش, كاهش . ج  

  اغماض از چسبندگي ، تنش برشي در كدام سيال صفر است؟. 6

        ال متحركسي.  الف  

  بالاگازهاي با فشار.ب  

    مايعات. ج  

  حركت ندارد سيال ساكن، يا سيال متحركي كه هيچ لايه اي از آن نسبت به لايه مجاور. د  

                                                                                       :در لوله روبرو تنش كششي عبارت است از . 7
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  .كند اثر مي.......................  برنيروي شناوري . 8

  ظرف محتوي سيالمركز گراني . ب    جسم شناور گوشه . الف  

  سراسر جسم شناور. د  يال جابجا شدهمركز حجم س. ج  

  شود؟ براي تعيين چگالي نسبي مايعات استفاده مي............ در چگالي سنج از اصل . 9

  نيروي گريز از مركز. ب    نيروي اينرسي. الف  

  تعادل. د    نيروي شناوري. ج  

  .دارد.................. پايداري  ،جسمي كه در سيال استاتيكي شناور است. 10

  عمودي. د  دائمي. ج  خطي. ب  افقي. الف  

  .در تعادل پايدار است ،باشد.............. مركز.......... آن ............... هر جسم شناوري كه مركز . 11

  اش شناوري, بالاي , گراني. ب    اش شناوري, زير, گراني. الف  

  گراني، هم سطح، شناوري اش. د  اش گراني, هم سطح , شناوري. ج  

اي كه در معادلات  در شارش پايا هر خط پيوسته .12
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  نيست؟كدام يك از موارد زير نشانگر , صدق كند  ==

  شيب خط جريان. د  رگه. ج  مسير ذره. ب  خط جريان . الف  

  ..................... .گردد به  حجم كنترل برمي. 13

  ستم بستهيك سي. ب    يك ناحيه ثابت در فضا . الف  

  سيستم منزوي. د    ك جرم خاصي. ج  

رابطة . 14
222111

AA υρυρ   است؟براي كدام حالت صادق   =

    جريان تراكم پذير. ب    شارش ناپايا. الف  

  شارش پايا. د    ثابت -شارش چگالي . ج  

  .است................ معادلة ............. معادله برنولي در حقيقت شكل . 15

  اويلر, انتگرالي . ب    پيوستگي, ديفرانسيلي. الف  

  انرژي, ديفرانسيلي . د    انرژي, انتگرالي . ج  

  :ضريب تصحيح انرژي جنبشي عبارت است از . 16
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  :................. .سطحي عبارتست از ديمانسيون كشش . 17
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(عدد رنيولدز . 18
ϑ

vL
−Re   ( عبارتست از:  

  نسبت نيروي وزن به نيروي چسبندگي. ب  ي لختيهانسبت نيروهاي چسبندگي به نيرو. الف  

  نسبت نيروي چسبندگي به نيروي وزن. د  چسبندگيهاي نسبت نيروهاي لختي به نيرو. ج  

  گيرد؟ ه سيال تحت تأثير چه چيزي قرار ميسرعت لاي، در لايه مرزي . 19

  شيب فشار . د  سرعت دوردست. ج  تنش برشي. ب  فشار. الف  

  .نتروپي خواهد بودآتك , باشد............... و............ اگر فرآيندي . 20

  دررو بي, برگشت ناپذير. ب    دررو بي, برگشت پذير. الف  

  رگشت پذيرب, دما ثابت . د    دررو بي, فشار ثابت . ج  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



    

 4444 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        4444                                                20202020        مكانيك سيالاتمكانيك سيالاتمكانيك سيالاتمكانيك سيالات                                                                
        60606060                                                    60606060        ))))اتمياتمياتمياتمي    –جامد جامد جامد جامد     –هسته اي هسته اي هسته اي هسته اي ((((فيزيك فيزيك فيزيك فيزيك         

        1113037111303711130371113037                ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

  

        سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي
        ))))نمرهنمرهنمرهنمره    1111////75757575بارم هر سوال بارم هر سوال بارم هر سوال بارم هر سوال ((((

        

  .ديمانسون عدد رنيولدز را بدست آوريد. الف. 1

    .ي را تعريف كنيدمركز شناور. ب  

  

                    :را از شيپوره واقع در ديواره مخزن شكل زير تعيين كنيد شسرعت شار. الف. 2

   .تخليه از شيپوره را پيدا كنيد. ب  

  

  

  : ثابت كنيد. 3
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80نسبي  مخزني مطابق شكل زير پر از روغن با چگالي. 4 در مخزن وجود  Aسوراخ كوچك . كند است و با شتاب مشخص شده حركت مي /
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